

Ο δικός μας σπουδαίος άνθρωπος

Τρίτη, 08 Μαΐου 2012 09:05

[Εκτύπωση](#) | [1 Σχόλιο](#)

Βαθμολογήστε αυτό το άρθρο

(0 ψήφοι)



**Δεν τον αξιοποιεί ο
τόπος, τον οποίο
υπεραγαπάει!**

Του ΚΩΣΤΑ ΓΚΕΤΣΗ

Στην στήλη «ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ» του «gnomiartas.gr» παρουσιάζουμε το αφιέρωμα που έκανε η εκπομπή «ΣΤΑ ΑΚΡΑ» της καλής δημοσιογράφου **Βίκυς Φλέσα**, στον συμπατριώτη μας καθηγητή Ανοσοβιολογίας στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου της Πενσυλβάνιας (ΗΠΑ) **Γιάννη Λάμπρη**, που κατάγεται απ' την Ροδαυγή Άρτας. Όχι τυχαία... Ο σπουδαίος επιστήμονας, με την παγκόσμια αναγνώριση όπως και οι ίδιοι θα διαπιστώσετε, δεν κρύβει το πάθος του για το χωριό του και φυσικά για την περιοχή μας. Και σε καμία περίπτωση, δεν ξέχασε την Ροδαυγή όπου γεννήθηκε και μεγάλωσε... Το αντίθετο. Βρίσκει κάθε φορά τον τρόπο, να κάνει αναφορά στο χωριό του και την περιοχή μας, εκδηλώνοντας παράλληλα και την αγωνία του για την προκοπή του και φυσικά για την πρόοδο της ευρύτερης περιοχής.

Στο ίδιο αφιέρωμα, καταθέτουν την άποψή τους, σπουδαίοι αμερικάνοι επιστήμονες, οι οποίοι χαρακτηρίζουν τον Γιάννη Λάμπρη, ως ηγετική φυσιογνωμία στο χώρο της έρευνας και τον άνθρωπο, που δεν χάνει την ευκαιρία να βοηθήσει νέα παιδιά, ειδικά αν κατάγονται απ' την περιοχή μας. Έχουμε κάνει εκτενείς αναφορές στις προσπάθειες του επιστήμονα, για να βοηθηθούν νέα παιδιά απ' την περιοχή μας.

Στην μεγάλη αγάπη του επιστήμονα με την παγκόσμια αναγνώριση, για την Ροδαυγή και την Άρτα, κάνουν αναφορά και οι προσκεκλημένοι της εκπομπής οι οποίοι εκλήθησαν να μιλήσουν για τον επιστήμονα και συμπατριώτη. Για την προσπάθεια του Γιάννη Λάμπρη, μίλησε στην εκπομπή ο αρτινός καθηγητής της Ιατρικής **Γιάννης Πνευματικός**, ο οποίος έκανε αναφορά στην Ακαδημαϊκή Εταιρεία Άρτας, όπως επίσης και η συγγραφέας **Παναγιώτα Λάμπρη**. Μια εκπομπή στην κρατική τηλεόραση, όπου την μισή της διάρκεια ο επιστήμονας αφιέρωσε στην Ροδαυγή και κατ'

επέκταση στην Άρτα, **μόνο τυχαίο περιστατικό δεν μπορεί να χαρακτηριστεί**. Είναι σπάνιες οι ευκαιρίες, όπου η περιοχή μας, βρίσκεται σε πρώτο πλάνο, μιας τεράστιας προβολής. Κι ο Γιάννης Λάμπρης, το έκανε αυτό για τον τόπο του. Το έκανε με περίσσεια ευαισθησίας, θα λέγαμε.

Κι όσο σημαντικό είναι το γεγονός που σήμερα καταγράφουμε, τραγική είναι η στάση των τοπικών μας παραγόντων. Που έχουμε έναν άνθρωπο, ο οποίος **κάνει τα πάντα για τον τόπο μας, αλλά δεν τον αξιοποιούν όσο θα έπρεπε ή μάλλον καθόλου**. Ο άνθρωπος αυτός έτσι κι αλλιώς είναι ο πρεσβευτής της Άρτας σ' όλον τον κόσμο. Οι ανεπαρκέστατοι παράγοντες του τόπου μας όμως, είναι οι μόνοι που δεν έχουν αντιληφτεί αυτή την σπουδαία πραγματικότητα. Μπορεί και να μην έχουν αντιληφτεί ακόμη, το μέγεθος της προσφοράς του επιστήμονα και καλού συμπατριώτη μας, στην όποια προσπάθεια προβολής του τόπου μας.

Επιμένουμε στην προβολή αυτής της συνέντευξης με την οποία ελπίζουμε να... ξεκολλήσει το μυαλό των τοπικών μας παραγόντων... Για να αξιοποιήσουν την δυνατότητα και το μέγεθος του Γιάννη Λάμπρη, όπως επίσης και άλλων σημαντικών επιστημόνων, που έχει αναδείξει ο τόπος μας.

Ας περιμένουμε λοιπόν.

Διαβάστηκε **56** φορές

Κατηγορία [ΑΠΟΨΕΙΣ](#)

Μοιράσου το